



Через неделю начинает гастроли в Ташкенте сразу на двух сценах — Государственного академического Большого театра Узбекской ССР имени Алишера Навои и Концертного зала имени Я. М. Свердлова — Московский театр сатиры, позна-

комьтесь с ведущими актерами театра, которых в Москве, за кулисами театра, рисовал наш художник Р. Левяцкий: народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Т. Пельтсер в спектакле «Старая дева», заслуженный артист

РСФСР С. Мишулин — в «Матушке Кураж», народный артист РСФСР и Таджикской ССР Г. Менгет — в «Интервенции», Г. Степанова — в «Интервенции», народный артист Узбекской ССР Р. Ткачук — в «Матушке Кураж».